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ΛΥΣΗ
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 
) (
 
Ένα κατάστημα γυναικείων ρούχων αγόρασε φορέματα και πλήρωσε 10.625 €. Στη συνέχεια πούλησε τα φορέματα αυτά και εισέπραξε συνολικά 25.675 €. Αν από κάθε φόρεμα κέρδισε 35 €, πόσα φορέματα πούλησε συνολικά το κατάστημα;
)









 (
 
Ο κ. Σταμάτης είναι τεχνίτης. Δούλεψε σε ένα έργο 24 ημέρες και αμείφθηκε με 1.452 €. Ο κ. Μηνάς δούλεψε 18 ημέρες και αμείφθηκε με 909 €. Πόσα ευρώ είναι η διαφορά στα ημερομίσθια των δύο μαστόρων;
ΛΥΣΗ
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 
)





 (
 
Ένας μανάβης αγόρασε 305 πεντάκιλα τελάρα ντομάτες προς 0,45 € το κιλό και μετά τις πούλησε προς 0,75 € το κιλό. Για τη μεταφορά έκανε έξοδα 150 €. Πόσα χρήματα κέρδισε;
ΛΥΣΗ
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 
)
